

大学开学在即，周边旅馆餐馆生意火爆 普通客房涨价百元也抢手

本报8月30日讯(记者 李楠楠) 烟台高校马上就要迎来数万新生报到，沉寂了整个夏天的校园再度热闹起来，连同高校周边各种商铺也一起“苏醒”，其中仅学校周边的旅馆客房大部分都提早被预订，普通客房涨价100元，还是很抢手不愁客源。

30日，记者走访莱山区烟台大学、山东工商学院附近宾

馆发现，一些连锁酒店不少房间已经提前被预订，一位店员告诉记者，“最好提前两三天预订，按照往年来看临近开学房源紧张。”

在山东工商学院附近的汉庭酒店，记者询问工作人员9月1日当天的标准间价格。汉庭酒店工作人员告诉记者，当天的价格应该在360元左右，比平时价格贵了100多元。而在山东工

商学院西校区对面的一家宾馆，记者再次询问9月1日的房间预订情况与价格，该酒店工作人员表示，因酒店有常住客人，现在预订情况无法预判，但价格会比现在价格贵30元左右，当天标准间定价会在150元左右上下浮动。

记者在鲁东大学附近走访时发现，离学校较近的宾馆都开始推出开学客房预订。一宾馆前

台服务员说，开学期间，宾馆房价比平时高出100元左右，但依然抢手。“每年开学都是这样，来住宿的几乎都是大一新生和家长。”一家快捷酒店工作人员称。

除了住宿行业外，学校周边的餐饮也很火。时至中午，记者看到，烟台周边各类餐馆座无虚席。烟台一名大三学生称，从到校至今，他已参加了3场AA制聚餐，聚餐人群除了寝室

同学外，还有社团好友等。“大家整个暑假都没见过面，彼此之间都会想念，每次返校都会聚餐。”这名学生笑称，另一方面也因开学时钱包最鼓，可以奢侈一下。一家麻辣香锅店老板表示，随着新生开学报到学生人数增多，以及大量的家长的到来，店里生意会越来越好，预计开学这几天的营业额比平时增长近三成。

烟台大剧院7周年庆演出季启幕 17场精品演出“荟萃港城”

本报记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕

近日，烟台大剧院7周年庆演出季启幕，开幕演出汉剧《红色娘子军》之后，将有17场演出陆续上演。演出季期间，市民将可欣赏到包括歌剧、舞剧、京剧、昆剧等在内的多场高质量、低票价的惠民演出。

原版歌剧《魔笛》10月首秀烟台

烟台大剧院“7周年庆演出季”为期三个月，涵盖了歌剧、音乐会、芭蕾舞、京剧、儿童剧、话剧、魔术等多个艺术表演类型，将为观众呈现17场风格迥异、形式特别的演出和丰富多彩的艺术活动。

10月23日、24日，原版歌剧《魔笛》将作为烟台大剧院“7周年庆演出季”的压轴演出。据介绍，歌剧《魔笛》是烟台大剧院投入运营后的首场带乐队伴奏的歌剧项目，也是烟台演艺历史上的首部全本外文歌剧。

“歌剧虽是舶来品，但烟台市民具有欣赏歌剧的能力、品位和兴趣。为了配合这场演出，大剧院将在9月25日邀请青岛著名艺术活动策划人、青岛科技大学艺术学院孙佩珊教授来烟举办名师讲堂活动。”烟台大剧院工作人员表示，本场演出是应烟台观众的要求所引进的。

大剧院推“点演”模式

除了压轴歌剧《魔笛》外，记者还发现今年的“明星大咖”类演出格外多：既有梨园名角于魁智、李胜素、李鸣岩、康万生、王蓉蓉等，也有偶像明星戴军、闫楠，以及第一个登上伦敦歌剧院的华人歌唱家莫华伦。

想要和这些大师、明星近



歌剧《魔笛》。

距离接触，可以了解9月17、18日上演的话剧《那一夜，在旅途中说相声》，以及朱亦兵、沈娜、莫华伦、库兹尼佐夫带来的《致音乐·大师有约》保利院线全国巡演音乐会。对戏曲类演出感兴趣的观众，绝对不能错过9月23日上演的京剧名家名段演唱会。

更值得一提的是第14届“文华大奖”得主全本昆剧《红楼梦》将于9月10、11日登陆烟台。本次演出受到港城各界文化人士的广泛关注，同时，也受到烟台戏曲爱好者的追捧。为让更多烟台人有机会走进大剧院观看全本昆曲《红楼梦》，大剧院制定的亲民票价最高180元，最低票价只有50元。

家长朋友可以关注10月2日的儿童剧《青蛙王子》和10月12日的《梦幻之夜——世界著名舞台魔术大师展演》。烟台的盗墓笔记粉丝将于9月29

日迎来心心念的大型魔幻惊悚话剧《盗墓笔记I》，而10月20由中央民族芭蕾舞团带来的《芭蕾精品展演》，更是一场感官上对“美”的至尊享受。

记者了解到，从今年开始烟台大剧院将推出“点演”模式，面向社会征集演出类型，观众只需要将自己喜欢的演出发送到烟台大剧院官方微信，就有可能在未来的演出排期中引进该剧目。

周年庆期间，烟台大剧院还特别策划了一系列文化艺术活动和优惠的购票政策。目前所有演出都已开票，线上线下皆可购买。关注“烟台大剧院”微信公众号，购票更有九五折优惠，订票电话6605566、6608899。



首届针织服饰设计大赛海阳落幕

本报8月30日讯(记者 秦雪丽 焦兰清)

8月28日，第二届编制艺术节暨“海阳毛衫杯”首届针织服饰创意设计大赛总决赛在山东海阳旅游度假区凤凰广场圆满落幕，来自青年设计师杨钧涵创作的作品《Light》登顶冠军。

为提升城市形象，展示海阳毛衫文化的独特魅力，由中国针织工业协会、中国毛纺织行业协会、海阳市人民政府主办，海阳市针织毛衫行业协会、中国服装设计师协会、裳祥服饰、视觉中国协办的“海阳毛衫杯”首届针织服饰创意设计大赛一经启动便引发了多方关注。

经过多轮角逐，最终由青年设计师杨钧涵创作的

作品《Light》摘得桂冠，并斩获3万元奖金。此外，来自贺蝶的设计作品《海翎》荣获银奖，胡铭方、李正会的设计作品《那一抹记忆》获得铜奖。决赛现场还评出了四大单项奖。

海阳市针织毛衫行业协会会长、海阳锦源企业发展有限公司董事长孙程明介绍说，创造力是影响品牌核心竞争力和市场表现力的关键要素之一，此次举办“海阳毛衫杯”针织服饰创意设计大赛就是为了解决海阳毛衫研发设计和缺乏自主品牌的短板，改善产业链不完整的现状，选拔和培育针织时装设计人才，为海阳毛衫行业提供智力支持，加速毛衫产业转型升级。

本周技术类人才需求提升

本报8月30日讯(记者 焦兰清 通讯员 王韦懿)

上周，烟台市人力资源市场职业供求状况显示，机械类人才需求提升，岗位主要集中在钳工、电焊工、数据车床工等技术工种及模具工程师、电气工程师等技术研发类岗位。

上周，市人力资源市场参加现场招聘和委托招聘的用人单位80家，提供各类专业技术工种91个，岗位4082，求职报名人数4011人。其中，机械类人才需求提升，涉及机电、材料、制造、信息、电子等领域，岗位主要集中在钳工、电焊工、数据车床工等技术工种及

模具工程师、电气工程师等技术研发类岗位。工程机械行业所需人才既要拥有过硬的技术理论，又要丰富的实操经验。其中，高端复合型工程机械人才更为紧缺，不但需要了解生产技术、加工工艺等流程，同时还需要懂得企业管理、人力资源、质量管理、设备物流、成本控制等各方面的综合知识。

本周市人力资源市场信息系统中急需聘用的岗位有：技术部长、软件工程师、物业主管、区域经理、研发整理、园林设计、国际贸易、工艺员、电子商务、法语助理等。

模特大赛，约你来赏美 中华泰山邮轮杯第十二届国际车展车模大赛半决赛本周六亮相大悦城

由烟台汽车商会主办，香港渤海邮轮有限公司全程冠名的“中华泰山邮轮杯第十二届国际车展车模大赛半决赛”将于本周六(9月3日)下午3点亮相大悦城。

经过了上周六在烟台力高置业有限公司(力高·阳光海岸项目)进行的复赛精彩角逐，优秀选手们纷纷晋级本周末的大

悦城半决赛，本周六让我们相聚大悦城一同见证帅哥靓女们的精彩表现。

上周末的复赛与海选中单纯的走秀不同，增加了大赛统一服装展示环节，对选手自身水平的要求也更高了。无论是身着大赛统一T恤，还是穿上自行搭配的靓丽时装，舞台上的选手们纷纷秀出真我，用高雅

和内涵展示着自己青春美丽的身姿，淋漓尽致地诠释了专业模特的风采。相信本周六在大悦城举行的半决赛将会更加精彩。

“中华泰山邮轮杯车模大赛”半决赛将于9月3日在烟台大悦城进行，总决赛将于2016年9月8日在烟台国际博览中心第十二届国际车展开幕当天拉

开帷幕。所有获奖选手均可获得2016年9月14日—9月18日“中华泰山邮轮中秋之旅”日、韩4晚5日游。

“中华泰山”号邮轮是我国第一艘全资、自主经营、自主管理的国际豪华邮轮。它由德国建造，装修精良，设备齐全，可满足乘客生活和娱乐需求。该邮轮于2014年8月16日实现烟

台首航，以日、韩为主要航线。

点燃激情，成就梦想，为理想筑梦，为梦想起航，就在“中华泰山邮轮杯第十二届国际车展车模大赛”。

